
ОБҐРУНТУВАННЯ 

підстави для здійснення закупівлі 

(ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ 
БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань, його категорія: КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 
"ЛУЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ №25 ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ", м. Луцьк, вул. Героїв-добровольців, 7, 
ЄДРПОУ 21733221. 
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): ДК 021:2015 – 55510000-8 - Послуги їдалень (Послуги з організації  гарячого 
харчування учнів пільгових категорій) 
3. Ідентифікатор закупівлі:  UA-2023-12-19-024022-a 

4. Обґрунтування потреби закупівлі: В зв'язку зі збільшенням кількості дітей пільгових 
категорій, яким забезпечується безкоштовне харчування (доповідна записка заступника 
директора з навчально-виховної роботи Філіпович О.К.) в Комунальному закладі загальної 
середньої освіти «Луцький ліцей №25 Луцької міської ради»  виникла потреба організації 
безперебійного гарячого харчування для учнів пільгових категорій до 31.12.2023 року.  
5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: У КЗЗСО «Луцький 
ліцей №25 Луцької міської ради» виникла потреба у здійсненні закупівлі послуги їдалень 
(послуги з організації гарячого харчування учнів пільгових категорій). 
     Враховуючи  Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт i послуг для 
замовників, передбачені Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення a6o скасування, 
затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 (зі змінами) та відповідно до 
виділення додаткових коштів для забезпечення даних послуг, існує нагальна потреба у 
здійсненні закупівлі послуг з організації гарячого харчування учнів пільгових категорій 
закладу. Враховуючи, що приміщення харчоблоку та технологічне обладнання (договір 
№1869 та №1869 від 05.11.2020p.) перебуває в оренді вже діючого надавача послуг -КП 
«Луцький комбінат шкільного i студентського харчування», прийнято рішення про укладання 
договору по закупівлі даних послуг без застосування електронної системи, адже у 
навчальному закладі після укладення договору про закупівлю виникла необхідність у 
закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов'язаних з предметом закупівлі основного договору 
(Договір про закупівлю №12-01 від 09.01.2023p. на суму 944280,00грн (дев’ятсот сорок 
чотири тисячі двісті вісімдесят грн. 00коп, без ПДВ) між КП «Луцький комбінат шкільного i 
студентського харчування» та комунальним закладом загальної середньої освіти «Луцький 
ліцей №25 Луцької міської ради», у того самого надавача послуг. 
    Можливість i умови надання послуг передбачені в основному договорі про закупівлю, а 
технічні і якісні характеристики предмета закупівлі послуг не відрізняються від вимог 
основного договору. Також,  закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого виконавця 
робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення договору про 
закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни 
основного договору про закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі. 
6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення 
визначено державним додатковим фінансуванням (довідка про зміни до кошторису №679 
від 15.12.2023p.). 
7. Очікувана вартість предмета закупівлі: 196000,00грн (без ПДВ) (дев’яносто шість тисяч  
грн 00 коп.) 



8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість послуги 
визначена виходячи з середньої ціни на ринку, яка склалась на даний час, шляхом пошуку, 
збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни постачальників, що містяться у 
відкритому доступі, на підставі розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг методом 
порівняння ринкових цін, беручи до уваги наказ Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про 
затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (із 
змінами). 

9. Процедура закупівлі: Застосовується процедура закупівля без використання електронної 
системи згідно відповідно до підпункту 4, підпункту 5 і підпункту 8 пункту 13 Особливостей. 

 

 

Директор ліцею                                         Віктор ЦЕЙКО 

 

Уповноважена особа                      Ольга ПАВУК 


